
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’AÉÉPEP UQAM 

2 NOVEMBRE 2020 

  

  

Membres du conseil d'administration : Rosalie Morin-Lévesque (Responsable à la 
coordination), Gabriel Claveau (Responsable aux affaires financières), Julianne Brassard 
(Responsable aux affaires socioculturelles 2), Thomas Lemay (Responsable aux affaires 
socioculturelles 1), Maude Laliberté (Responsable aux communications), Anne-Sophie 
Bendwell (Responsable aux affaires internes et académiques),Émilie Caron (Représentante 
de la cohorte 2017; 4e année), Valérie Tessier (Représentante des finissants.e.s), Zacharie 
Beaulieu (Représentante de la cohorte 2018; 3e année), Annabelle McMahon Quesnel 
(Secrétaire exécutive), Olivier Bergeron (représentant de la cohorte 2019; 2e année), 
Léanne Vo (représentante de la cohorte 2020 ; 1ère année) 

0. Ouverture 
Proposition : Que l’on ouvre le C.A. à 17h20 
Proposée par : Maude 
Appuyée par : Zacharie 

 

0.1 Constatation des présences  

il manque Thomas, Valérie et Émilie 

0.2 Modération du C.A. 
Proposition : que Rosalie modère le CA 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Léanne 

0.3 Modification et adoption de l'ordre du jour 
Proposition : Que l’on adopte l’ordre du jour tel que présenté. 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Annabelle 

0.4 Adoption des procès-verbaux antérieurs 
Proposition : Que l’on adopte le PV du 20 octobre 2020.  
Proposée par : Rosalie  
Appuyée par : Léanne 
 



 

1. Points prioritaires   

1.1 Retour sur le concours Halloween 
Proposition : qu’on discute du concours d’Halloween 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par: Maude 
 
Très belle participation des membres. Beaucoup de votes et le concours termine ce soir.  
Il va y avoir 5 gagnants, chacun décide entre la carte cadeau et les bonbons. Demain, les 
gagnants vont être annoncés sur le groupe. Ça a bien été, il y a eu une belle participation.  
 
Rosalie propose d’aider à envoyer les cadeaux.  
 
Est-ce que c’est correct que les membres de L’AEEPEP? Oui puisqu’on paye notre 
cotisation et on donne notre temps bénévolement.  

1.2 Hoodie 
Proposition : que l’on discute des hoodies.  
Proposée par : Maude 
Appuyée par: Rosalie 
 
Pas d’avancement en ce qui concerne les hoodie. Possibilité de le faire à l’hiver? Peut-être 
que les mesures covid seraient moins sévères. Cela permettrait aux étudiants d’avoir les 
hoodie si on repousse la vente à cet hiver.  
 
Maude va faire une publication bientôt pour indiquer aux membres que la vente se ferait à 
l‘hiver si c’est possible.  

1.3 Évènements sociaux novembre? 
Proposition : que l’on discute des événements sociaux en novembre  
Proposée par : Maude 
Appuyée par: Annabelle 
 
Possibilité de faire un meurtre et mystère? Escape game? Beaucoup de jeux de société 
qu’on peut faire en ligne sur zoom si les membres sont intéressés.  
 
Julianne discute de son quiz Shrek, qui est en élaboration.  
 
Faire deux événements en novembre, à deux semaines d’intervalle: le quiz Shrek (vendredi 
13 novembre?) et un escape game (27 novembre?). Le prévoir d’avance afin de l’annoncer 
bientôt pour rejoindre le plus de monde possible.  
 
Léanne a préparé une activité avec les membres de la cohorte de première année: 2 vérités 
et 1 mensonge afin d’apprendre à se connaître. 
 

1.4 Page ressources 
Proposition : qu’on fasse suite sur la page ressources 
Proposée par : Maude 
Appuyée par: Annabelle 
 
Maude a créé la page ressource et les gens semblaient contents de la page.  



1.5 Remboursement 
Proposition : qu’on rembourse 100$ à Rosalie pour les cartes-cadeaux du présidium de l’AG 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par: Annabelle 
 

2. Points secondaires 

2.1 Tour de table des représentant.es de cohorte 

Proposition : Qu’on fasse le tour des représentant.es pour parler des différentes cohortes 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Léanne 
 
Première année: ça se passe bien. Les intentions de stages sont remplies. Les membres 
sont stressés par rapport à la session intensive qui s’en vient. Les gens ont beaucoup 
d’empathie pour la troisième cohorte en voyant les messages qui circulent pour encourager 
les étudiants dans leur début de stage. 
 
Deuxième année: la mi-session a été intense pour les étudiants. L’entente d’évaluation n’a 
pas encore été signée en mathématique.  
 
Troisième année: session terminée, le stage a commencé. Pas reçu de cris d’alarme des 
membres depuis le début du stage. De façon générale, ça va bien.  
 
Quatrième année: ça va bien. Quelques problèmes avec un professeur. Les gens capotent 
puisque la session d’hiver commence le 14 janvier, donc la session intensive va être 
écourtée.   

3. Prochain C.A. 
 
Proposition : Que le prochain C.A. soit dans la semaine du 16 novembre 2020 
Proposée par : Rosalie  
Appuyée par : Annabelle 
 

4. Varia 

Bourse d’excellence (envoyée le 11 novembre): envoyer un courriel aux étudiants qui ne 
recevront pas la bourse d’excellence cette année. Courtes capsules qui vont être partagées 
par rapport aux bourses.  

Plus de souplesse sur le 5 jours? 
 
TECFÉE: aménagements pour la santé des étudiants. Donc pas de dérogations pour les 
étudiants.  

Bourses pour la COVID19: disponibles cette semaine. Aide financière pour les étudiants qui 
en auraient besoin.  

Aucune date de stage changée sauf pour les 4e année de l’ÉPÉP : 3 février au 14 avril.  

5. Clôture 
Proposition : Que l'on ferme le C.A. 18h03 
Proposée par :  Rosalie 



Appuyée par : Annabelle 
 


